

DRŽAVNI ARHIV U ZADRU

ANALITIČKI INVENTAR

PISMA VJEŠTAKA MJERNIKA

1706-1797

Broj fonda: HR DAZD 7

Izradili: Tamara Šarić-Šušak
Robert Leljak

Zadar, 2010.

Sadržaj

1. IDENTIFIKACIJA	3
2. KONTEKST	3
3. SADRŽAJ i USTROJ	6
4. UVJETI DOSTUPNOSTI I KORIŠTENJE.....	8
5. DOPUNSKI IZVORI.....	8
6. KONTROLA OPISA.....	9
ANALITIČKI POPIS GRADIVA.....	10

dalmatinskih komuna, uspostavljao kontakte s turskim službenicima. Kao predstavnik Republike osim diplomacije trajno je uspostavljao veze s narodom na svim razinama, osobito u vrijeme krize. Donosio je zakonske odredbe (*terminazioni*) koje su uz statute gradova te duždeve isprave ili dukali te odredbe Senata (*ducali e terminazioni*) utvrđivale opći okvir društvenoga i političkog razvoja dalmatinskih komuna. Dokumenti koje je slao sadrže zapise o sporovima, odlukama, investituri, pravima, propusnice, izvješćima o izborima različitih službenika itd. Generalni providur bio je vrhovni zapovjednik u pokrajini, posjećivao je vojne postrojbe i zgrade, brinuo se za njihovu plaću, oružje i utvrde. Druga njegova zadaća bila je briga za novac kao i pobiranje nameta. U vrijeme rata bila su dva providura jedan za građanske, a drugi za vojne poslove. Providur je bio odgovoran za ekonomski razvoj pokrajine osobito za trgovinu s Osmanskim carstvom i zbog toga je bio u trajnom dopisivanju s turskim predstavnicima. Bio je odgovoran za sve javne radove, zgrade, za stvaranje katastra te je nakon ratova obilazio cijelo područje. Bio je u trajnom kontaktu sa seoskim zajednicama, a posebno s novim stanovnicima, Morlacima. Njegova najvažnija zadaća je bila sačuvati mir na granicama. Jedna od najvećih dužnosti i obveza bila je braniti javne interese Republike i održavati mir na granicama.

Providur je imenovao općinske službenike ili ih je potvrđivao ako su ih imenovali knez, kapetan ili neko drugo tijelo. Donosio je terminacije koje su imale snagu zakona i nisu se mogle ukinuti, ali sam nije mogao ukinuti starije dukale i terminacije. On je bio ujedno i najviši prizivni sud u Dalmaciji, ali je protiv njegovih odluka bila dopuštena žalba središnjim tijelima u Veneciji. Kada su se povlačile nove granice prema Turskoj on je bio glava povjerenstva za razgraničenje i svojim ukazima naređivao je izradu katastra.

Mletački katastar i vještaci mjernici

Prve katastarske knjige u Dalmaciji javljaju se na početku mletačke vlasti s ciljem da se uvede oporezivanje svih slojeva stanovništva prema stvarnom prihodu. Kancelar zadarske općine Teodoro Prendini izrađuje katastar 1420. godine za zadarski, vranski, ljubački i novigradski kotar. Taj je katastar nadopunjen 1452. godine za zemlje i zgrade otoka Paga. Senat u Mletcima 1588. donosi odluku da se svakih deset godina ima obnoviti u Dalmaciji opis svih posjeda. Tako je 1609. godine temeljem ukaza generalnoga providura Giacoma Zana nastao novi katastar Nina. Mletački katastri u Dalmaciji nastali su tijekom 17. i 18. stoljeća nakon mletačko-turskih ratova i u najužoj su vezi s promjenom granica mletačke Dalmacije te klonizacijom Morlaka na novoslobođena područja dalmatinske zagore. Mlečani su novostečeno zemljište proglašavali državnom stečevinom i dijelili ga u svrhu kolonizacije i stvaranja obrambene granice prema Osmanskom Carstvu.

Nakon izvršenoga razgraničenja poslije Kandijskog rata (1664-69), naredbom generalnoga providura Zorzija Morosinija (1672-1675), provedena je agrarna reforma i sastavljen je zemljišni katastar ninske i splitske krajine s Klisom. Taj katastar sadržava broj čestice, ime posjeda, opis dodijeljene zemlje i imena posjednika.

Poslije Morejskoga rata (1684-1699) mirom u Karlovcima (1699.) dobiva Knin, Vrliku, Sinj, Vrgorac i Gabelu: Taj novostečeni prostor naziva se *acquisto nuovo-nova stečevina*. Nakon Morejskog rata (1684-1699) razgraničenje je proveo generalni providur Grimani

pa je nova granična linija dobila ime *Linea Grimani*, a protezala se sve do crte Opuzen – Čitluk-Vrgorac-Zadvarje-Sinj-Vrlika-Knin. Za to područje izrađene su topografsko-katastarske karte u koje su unesene čestice dodijeljenoga zemljišta, stambeni, gospodarski i vojni objekti. Godine 1702. izrađuje se katastar Metkovića, Slivna i Opuzena, zatim Vrgorca (1703/1704), Čitluka (1704), Boke kotorske (1704), a najveći dio radova je završen katastar područja (contado) Zadar, Šibenik, Skradin, Sinj i Knin (1709) te katastar Trogirskoga kotara izrađen je 1711. godine. Za svaku katastarsku općinu donosi se način korištenja čestica (kultura), neobrađene površine, pašnjaci, podaci o stanovništvu. Uz pisani dio katastra izrađena je i rukopisna karta.

U tzv. Malom mletačko-austrijsko-turskom ratu (1716-1718) koji je zaključen mirom u Požarevcu 1718. godine Mletačka Republika ponovno proširuje svoje posjede. Nova granična linija naziva se *Linea Mocenigo* po generalnom providuru Alvisu Mocenigo koji je u ime Mletačke Republike sudjelovao u pregovorima za razgraničenje. Tom linijom nova tursko-mletačka granica pomiče se dublje u zaleđe na crtu Metković-Vrgorac-Imotski-Strmica (s korekcijom iz 1729. godine kada je dio teritorija oko Gabele i utvrde Čitluk vraćen Turskoj). Taj mletački posjed naziva se *acquisto novissimo*. Providur Vendramin donosi odluku o uspostavi novoga katastra za zemljište stečeno Požarevačkim mirom. U razdoblju 1725-1730. izvršen je popis Sinjske krajine i Imotskoga, a 1735. otpočeli su radovi za izradu katastra kninskoga područja. Godine 1729. obnovljen je katastar ninskoga, a 1736. godine i zadarskoga područja. Taj katastar sadrži popise posjednika i članova njihovih obitelji, s naznakom graničnih posjednika,

Zbog nesređenoga stanja i brojnim pobunama u Dalmaciju sindici od 1748. do 1756. godine obnavljaju investiture za zadarsko i kninsko područje te dijele preostalo zemljište Morlacima i siromašnim starosjediocima. Generalni providur Dalmacije Francesco Grimani 1756. godine podnosi Senatu prijedlog zakona (Grimanijev zakon) o razdiobi slobodnoga zemljišta i njegove podjele obiteljima prebjeglim s turskoga područja, te domaćim siromašnim i zaslužnim obiteljima. Svi ugovori o dodjeli zemljišta upisani su u knjige investitura te je od 1756. do 1758. godine stvoren novi katastar poznat kao Grimanijev katastar i to kninskoga, zadarskog i splitsko-kliškog područja s popisom čestica, imenima posjednika, površina i vrsta kulture na zemlji.

Svi mletački katastri na području Dalmacije koji su nastali tijekom 17. i 18. stoljeća u najužoj su vezi s promjenom granica mletačke Dalmacije i kolonizacijom Morlaka na novooslobođena područja Dalmatinske zagore. Osobe koje su obavljale poslove vezane uz katastar i zemljišnu evidenciju bili su vještaci mjernici (*agrimensore perito*).

Karte i planovi izrađivani su na temelju izmjere vještaka mjernika na terenu. Izvješća vještaka mjernika pokazuju složenost i dinamiku demografskih procesa na prostoru Dalmacije za vrijeme mletačke uprave, a česta promjena granice između mletačkih i turskih posjeda imala je za posljednicu teritorijalne i imovinsko-pravne promjene na prostoru Dalmacije. Nove stečevine su značile i novi ustroj vlasnika, kolonata, državnog posjeda i neutvrđeno vlasništvo zemljišta te doseljavanje stanovništva.

2.2.3. Sjedište djelovanja: Zadar

2.2.4. Pravni položaj: Tijelo pokrajinske uprave

2.3. Povijest fonda

Odredbom generalnih providura u razdoblju od 1705. do 1797. godine izrađen je katastar zemljišta stare stečevine i novih stečevina. U to vrijeme djelovali su generalni providuri Giustin da Riva (1705-1708), Vincenzo Vendramin (1708-1711), Francesco Grimani (1754-1756), Domenico Condulmer (1769-1771), Giacomo Gradenigo (1774-1777), Alvise Foscari (1778-1780), Paolo Boldu (1780-1783), Francesco Valier (1784-1786), Angelo Memo (1787-1789), Angelo Diedo (1790-1792), Alvise Marin (1793-1795) i Andrea Querini (1795-1797). Uz to je generalni providur Angel Memo 1789. naredio da se izrade katastarske mape Zadra, Knina, Šibenika i Splita, a zadatak je povjeren vještacima mjernicima (agrimensores periti) koji su radili na terenu i na temelju njihovih podataka su izrađene mape.

Ovaj arhivski fond sadrži dopisivanje vještaka mjernika (agrimensores periti) s generalnim providurima kao i odredbe koje su generalni providuri slali vještacima mjernicima prigodom izrade katastra za područje Zadra, Knina, Šibenika i Splita.

3. SADRŽAJ i USTROJ

3.1. Sadržaj

Fond sadrži izvješća vještaka mjernika generalnim providurima o pripremnim radovima za izmjeru zemljišta, nekim problemima u radu, financijskim sredstvima, dodjeli zemljišta pojedinim osobama ili obiteljima te njihovoj diobi, omeđivanju i obilježavanju zemljišta, izmjerama, krčenju zemljišta, utvrđivanju granica između posjeda kao i granica između dviju komuna u zadarskom, benkovačkom, stankovačkom i biogradskom području.

Izvješća vještaka mjernika odnose se na područje Zadra, Knina, Šibenika i Splita. U vezi s izradom katastra generalni providuri donose odredbe o pravima i obvezama posjednika, o dodjeli financijskih sredstava. Fond sadrži 674 pisma koja se bave problematikom izmjere kroz cijelo 18. stoljeće. Važnost i složenost pisama je u tome što se izmjere odnose na pogranično područje između mletačkih i turskih posjeda u Dalmaciji gdje se granica često mijenjala. Svaka nova stečevina Mletačke Republike unosila je neizbježne promjene u zemljišnom prostoru.

3.2. Odabiranje izlučivanje i rokovi čuvanja

Nije ništa izlučeno, a gradivo se čuva trajno.

3.3. Plan sređivanja

Sređivanju fonda Pisma vještaka-mjernika (u izvorniku *Lettere Agrimensores Periti*) odnosno izradi analitičkog inventara pristupilo se iz razloga što je riječ o fondu kojim se često koriste geografi i kartografi, studenti geografije, ali i svakodnevni korisnici arhivskog gradiva, jer pruža zanimljive podatke vezane za tehnologiju izmjere zemljišta, daje obilje podataka o svim vrstama toponima na prostoru dalmatinskog zaleđa, kao i o stanovnicima tog prostora, a iz pisama se mogu barem donekle rekonstruirati i određene teškoće s kojima su se mjernici susretali u radu. Zahvaljujući usporedbi sa sličnim arhivskim gradivom, kao i uz uporabu suvremenih zemljovida odnosno atlasa te demografske literature, uspjelo se uspješno identificirati sve toponime te imena vlasnika zemljišta koji nastanjivahu spomenuti prostor kao i imena vještaka mjernika.

Gradivo je smješteno u 13 malih svežnjeva:

Svežanj 1. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Giustin da Riva (1705-1708) o utvrđivanju posjeda i granica na zadarskom, benkovačkom, stankovačkom i biogradskom području

Svežanj 2. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Vincenzu Vendraminu (1708-1711) o utvrđivanju posjeda i granica na drniškom, kninskom i šibenskom području

Svežanj 3. Generalni providur Giovanni Pietro Venier (1726-1729) propisuje prava i obveze vlasnicima zemljišta

Svežanj 4. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Francescu Grimaniju (1754-1756) za mjesta na području Zadra i Knina

Svež. 5. Generalni providur Domenico Condulmer (1769-1771) odobrava financijska sredstva za produblivanje i čišćenje podmorja u zadarskoj luci

Svež. 6. Izvješća i nacrti vještaka mjernika generalnom providuru Giacomu Gradenigu (1774-1777)

Svež. 7. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Alviseu Foscariju (1778-1780) za mjesta

Svež. 8. Izvješća i nacrti vještaka mjernika generalnom providuru Paolu Boldu (1780-1783) za mjesta

Svež. 9. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Francescu Valieru (1784-1786) o izmjeri zemljišta u zadarskom zaleđu i uz obalu

Svež. 10. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Angelu Memu (1787-1789)

Svež. 11. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Angelu Diedu (1790-1792) o izmjeri zemljišta na području zadarskoga, kninskoga i splitskog zaleđa

Svež. 12. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Alviseu Marinu (1793-1795) o izmjeri zemljišta na području od zadarskog do splitskog zaleđa

Svež. 13. Izvješća vještaka mjernika generalnom providuru Andrei Queriniju (1795-1797)

4. UVJETI DOSTUPNOSTI I KORIŠTENJE

4.1. Uvjeti dostupnosti

Dostupno svim korisnicima prema čl. 18. Zakona o zaštiti arhivskog gradiva i arhivima (NN 105/97) i Pravilniku o radu čitaonice DAZD-a.

4.2. Uvjeti umnožavanja

Uvjeti izrade preslika sukladni su Pravilniku o radu čitaonice.

4.3. Jezik i pismo

talijanski-mletački idiom

4.4. Tvarne značajke i tehnički uvjeti papir, spisi, nacrti

4.5. Obavijesna pomagala

Analitički inventar arhivskog fonda HR DAZD 7 Mletački katastar-Pisma vještaka mjernika

5. DOPUNSKI IZVORI

5.1. Postojanje i mjesto čuvanja izvornika

Izvornici se čuvaju u DAZD-u.

5.2. Dopunski izvori

HR DAZD 1 Generalni providuri za Dalmaciju i Albaniju

HR DAZD 5 Mletački katastar- Katastarske knjige

HR DAZD 6 Mletački katastar-Mape Grimani

HR DAZD 8 Mletački katastar-Skice katastarskih mapa Knina i Imotskog

5.3. Izvori i literatura

Antoljak, Stjepan, Zadarski katastik 15. stoljeća. Starine, knjiga 42, Zageb, 1949.: Slukan-Altić, Mirela, Povijest mletačkog katastra Dalmacije, Arhivski vjesnik 43 (2000), 171-198.

Josip Ante Soldo, Grimanijev zakon. Zakon dalmatinske krajine iz 1755./56. godine. Priredio Nikša Sančić, Zagreb, 2005.;

Martinović Denis, Martinović Suzana i Strmota Ankcia, Katastarska zbirka «Grimani» iz XVII. XVIII. st. Katalog izložbe. Zadar: Državni arhiv, 2003, .str. 1-6;

Grgić, I. Prva agrarna operacija na mletačkoj «novoj stečevini» u Dalmaciji, Split, 1962.; Mayhew, Tea. Dalmatia between Ottoman and Venetian Rule. Contado di Zara 1645-1718. Roma: Viella, 2008, str. 126-131.

Dalmatinska zagora na mletačkim katastrima XVII. i XVIII. stoljeća u Državnom arhivu u Zadru/ Milko Brković, Ivana Čubela, Suzana Martinović- Zadar: Državni arhiv, 2007. Kolanović, Josip. Izvori za povijest trgovine i pomorstva srednjovjekovnih dalmatinskih gradova s osobitim osvrtom na Šibenik (Contralitterae), Adriatica maritima Zavoda JAZU u Zadru, sv. III, Zadar 1979, str. 74-75.

Lena Mirošević, Pisma ovlaštenih mjernika u Državnom arhivu u Zadru, Sveučilište u Zadru, Odjel za geografiju

6. KONTROLA OPISA

6.1. Napomena

Prilikom citiranja gradiva navodi se signatura i kratica naslova fonda (HR DAZD 7 MKPVM), npr....HR DAZD 7 MKPVM sv.3 br.xx

6.2. Pravila i konvencije

Opisano prema ISAD(G) - Općoj međunarodnoj normi za opis arhivskog gradiva, Zagreb 2001. i ISAAR (CPF) - Međunarodnoj normi arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji, Drugo izdanje, Zagreb 2006.

6.3. Nadnevak izrade opisa

Obavijesno pomagalo izrađeno u 2010. godini.
Izradili: Tamara Šarić-Šušak i Robert Leljak

ANALITIČKI POPIS GRADIVA

Broj svežnja	Broj spisa	Mjesto	Mjernik	Godina	Napomena
1.	1.	Pakoštane	Antonio Benoni	1706.	Generalni providur Giustin da Riva (1706- 1707)
	2.	Pristeg	Giovanni Battista Camozini	1706.	
	3.	Polača	Antonio Benoni	1706.	Dimenzije pisama:30x20 cm
	4.	Banjevci	Cosmo Faventini	1706.	
	5.	Gorica	Giuseppe Alimari Bartolo Albori	1706.	
	6.	Jagodnje (Gornja i Donja)	Giovanni Battista Camozini	1706.	
	7.	Nadin	Pompeo Rota	1706.	
	8.	Morpolača	Cosmo Faventini	1706.	
	9.	Suhovare	Pompeo Rota	1706.	
	10.	Zemunik	Pompeo Rota	1706.	
	11.	Zadar	Pompeo Rota	1706.	
	12.	Zadar	Pompeo Rota	1706.	
	13.	Kašić	Pompeo Rota	1707.	
	14.	Novigrad	Pompeo Rota	1707.	
	15.	Novigrad	Pompeo Rota	1707.	
	16.	Buković	Giovanni Battista Camozini	1707.	
	17.	Buković	-II-	1707	
	18.	Karin	Bartolo Agustini i	1707.	

1.			Tomaso Pasconi		
	19.	Novigrad	Pompeo Rota	1707.	
	20.	Benkovac	Giovanni Battista Camozini	1707.	
	21.	Kula Atlagića	-II- Pompeo Rota	1707. 1707.	
	22.	Karin	Pompeo Rota	1707.	
	23.	Novigrad	Giovanni Battista Camozini	1707.	
	24.	Kula Atlagića	Giuseppe Alimari Pompeo Rota	1707.	
	25.	Kruševo	Pompeo Rota	1707.	
	26.	Novigrad	Pompeo Rota	1707.	
	27.	Karin	-II-	1707.	
	28.	Gorica	-II-	1706.	
	29.	Gorica	-II-	1706.	Br.33.Poziv na br.predmeta 32
	30.	Tinj	-II-	1706.	
	31.	Gorica	-II-	1706.	
	32.	Zemunik	-II-	1706.	
	33.	Biogradsko zaleđe		-	
	34.	Šibenik	Cosmo Faventini	1707.	
	35.	Modrino Selo	Giovanni Battista Camozini	1707.	
	36.	Zadar	Pompeo Rota	1707.	
	37.	Zadar	-II-	1707.	
	38.	Karin	-II-	1707.	
39.	Zadar	-II-	1707.		
40.	Šibenik	Cosmo Faventini	1707.		
41.	Zadar	Pompeo Rota	1707.		

	42.	Zadar	Pompeo Rota	1707.	
	43.	Zadar	Cosmo Faventini	1707.	
2.	44.	Bribir	Cosmo Faventini	1708.	Generalni providur Vincenzo Vendramin (1708-1710) Br.48.Uredba providura V. Vendramina o dodjeli jednog pomoćnika svakome mjerniku Br.51.Raspored mjernika za šibensko zaleđe Br.53. Zamolba za isplatu novca za kupnju živežnih namirnica Dimenzije pisama:30x20 cm
	45.	Zadar	-II-	1709.	
	46.	Zlosela- Pirovac	Bartolamio Agustini(pomoćnik)	1708.	
	47.	Zadar	Cosmo Faventini	1708.	
	48.	Zadar	-II-	1708.	
	49.	Zadar	Giuseppe Alimari	1708.	
	50.	Unešić	Cosmo Faventini	1708.	
	51.	Zadar	-II-	1708.	
	52.	Planjane	Cosmo Faventini	1708.	
	53.	Zadar	Bartolo Albori, Giuseppe Alimari, Bartolamio Agustini, Tomaso Pasconi	Bez godine i datuma	
	54.	Zadar	Giuseppe Alimari	1709.	
	55.	Nečven	Bartolamio Agustini	1709.	
	56.	Pađene	Bartolo Albori i pomoćnik Gottardo Albori	1709.	
	57.	Umljanović	Cosmo Faventini	1709.	
	58.	Drinovci- Miljevci	Tomaso Pasconi	1709.	
59.	Mratovo	Bartolamio Agustini	1709.		
60.	Oton	Giuseppe Alimari	1709.		
61.	Pađene	Bartolo Albori	1709.		
62.	Miljevci	Tomaso Pasconi	1709.		
63.	Umljanović	Cosmo Faventini	1709.		
64.	Miletino brdo kraj Knina	Bartolo Albori	1709.		
65.	Oton	Giuseppe Alimari	1709.		
66.	Bobodol- Promina	Bartolamio Agustini	1709.		
67.	Kričke	Cosmo Faventini	1709.		

2.	68.	Biskupija	Giuseppe Alimari	1709.	
	69.	Knin	Tomaso Pasconi	1709.	
	70.	Knin	Bartolo Albori	1709.	
	71.	Lukar- Promina	Bartolamio Agustini	1709.	
	72.	Filipovići- Miljevci	Tomaso Pasconi	1709.	
	73.	Bučići-kod Drniša	Cosmo Faventini	1709.	
	74.	Knin	Bartolamio Agustini	1709.	
	75.	Miljevci	Tomaso Pasconi	1709.	
	76.	Orlić kod Knina	Giuseppe Alimari	1709.	
	77.	Lukar- Promina	Bartolamio Agustini	1709.	
	78.	Popovići kod Knina	Giuseppe Alimari	1709.	
	79.	Trbounje	Tomaso Pasconi	1709.	
	80.	Miljevci	Tomaso Pasconi	1709.	
	81.	Knin	Bartolo Albori	1709.	
	82.	Matasi- Promina	Bartolamio Agustini	1709.	
	83.	Velušić	Tomaso Pasconi	1709.	
	84.	Kapitul kod Knina	Bartolo Albori Bartolamio	1709.	
	85.	Čitluk kod Drniša	Agustini Cosmo Faventini	1709. 1709.	
	86.	Brštanovo		1709.	
	87.	Ervenik	Bartolo Albori	1709.	
	88.	Knin	Bartolamio Agustini	1709.	
	89.	Žitnić	Cosmo Faventini	1709.	
	90.	Žitnić	-II-	1709.	
	91.	Nisko	-II-	1709.	
	92.	Ramljane	Bartolo Albori	1709.	
	93.	Trbounje	Tomaso Pasconi	1709.	
	94.	Knin	Bartolamio Agustini	1709.	
	95.	Gradac kod Drniša	Cosmo Faventini	1709.	
96.	Čitluk kod Drniša	Bartolamio Agustini	1709.		
97.	Biočić	Cosmo Faventini	1710.		

2.	98.	Drniš	Daniel Maresi pomoćnik Arcangelo Pasconi	1710.	
	99.	Štikovo	Cosmo Faventini	1710.	
	100.	Otišić	-II-	1710.	
	101.	Otišić	-II-	1710.	
	102.	Cecela kod Siverića	-II-	1710.	
	103.	Otavice	Cosmo Faventini	1710.	
	104.	Civljane	Tomaso Pasconi	1710.	
	105.	Zadar	Giuseppe Iuster	1710.	
	106.	Sinj	Cosmo Faventini	1710.	
	107.	Bračević	Cosmo Faventini	1710.	
108.	Lazaret u Splitu	Cosmo Faventini -II-	1710.		
3.	109.	Drniš-Todor Bogdanović		1726.	Kninski providuri Giovanni Pietro Venier(1726), Pelegrin Baseggio(1744), Marco Bembo(1750) propisuju prava i obveze vlasnika nakon izmjere Dimenzije pisama:31x22 cm
	110.	Drniš-Jovan Bogdanović		1726.	
	111.	Drniš-Milan Ćosić		1726.	
	112.	Drniš- Nikola Pivac		1726.	
	113.	Drniš-Luka Pindelj		1726.	
	114.	Knin-Ante Badrić		1726.	
	115.	Miočić- Stefan Vojnić		1744.	
116.	Knin-Nikola Capar		1750.		
4.	117.	Sukošan	Pietro Ganassa	1755.	Generalni

4.	118.	Banjevci	-II-		providur Francesco Grimani (1755- 1756) Sveščić 1. br.117-147
	119.	Nadin	-II-		
	120.	Jagodnja Gornja	-II-		
	121.	Jagodnja Gornja	-II-	1755.	
	122.	Jagodnja Gornja	-II-	1755. 1755.	
	123.	Nadin	-II-		
	124.	Nadin	-II-	1755.	
	125.	Nadin	-II-		
	126.	Nadin	-II-	1755.	
	127.	Biograd	-II-		
	128.	Nadin	-II-	1755.	
	129.	Nadin	-II-	1755.	
	130.	Biograd	-II-	1755.	
	131.	Biograd	-II-	1755.	
	132.	Biograd	-II-	1755.	
	133.	Biograd	-II-	1755.	
	134.	Turanj	-II-	1755.	
	135.	Biograd	-II-	1755.	
	136.	Biograd	-II-	1755.	
	137.	Biograd	-II-	1755.	
	138.	Sv. Filip i Jakov	-II-	1755. 1755.	
	139.	Sv. Filip i Jakov	-II-	1755. 1755.	
	140.	Sv. Filip i Jakov	-II-	1755. 1755.	
	141.	Turanj	-II-		
	142.	Galovac	-II-	1755.	
	143.	Galovac	-II-		
	144.	Galovac	-II-	1755.	
	145.	Sukošan	-II-		
	146.	Sukošan	-II-	1755.	
	147.	Sukošan	-II-	1755.	
148.	Tinj	Giuseppe Grandis	1755.		
149.	Polača	-II-	1755.		
150.	Raštevčić	-II-	1755.		
151.	Polača	-II-	1755.		
152.	Stankovci	-II-	1755.		
153.	Zemunik	-II-	1755. 1755. 1755.		
154.	Stankovci	Giuseppe Grandis	1755.		
155.	Jagodnja	-II-	1755.		

Br.145.glagoljica

Sveščić 2. br.
148 -173

4.	156.	Donja Polača	-II-	1755.	Sveščić 3. br.174-205
	157.	Raštević	-II-		
	158.	Stankovci	-II-	1755.	
	159.	Jagodnja Donja	-II-	1755.	
	160.	Raštević	-II-	1755.	
	161.	Polača	-II-	1755.	
	162.	Polača	-II-	1755.	
	163.	Gorica	-II-	1755.	
	164.	Gorica	-II-		
	165.	Raštane	-II-	1755.	
	166.	Gorica	-II-	1755.	
	167.	Raštević	-II-	1755.	
	168.	Gorica	-II-	1755.	
	169.	Tinj	-II-	1755.	
	170.	Polača	-II-	1755.	
	171.	Polača	-II-	1755.	
	172.	Tinj	-II-	1755.	
	173.	Jagodnja Donja	-II-	1755. 1755.	
	174.	Zemunik	Alessandro Barbieri	1755.	
	175.	Zemunik	-II-	1755.	
	176.	Zemunik	-II-	1755.	
	177.	Zemunik	-II-	1755.	
	178.	Zemunik	-II-		
	179.	Zemunik	-II-		
180.	Zemunik	-II-	1755.		
181.	Zemunik	-II-	1755.		
182.	Zemunik	-II-	1755.		
183.	Zemunik	-II-	1755.		
184.	Zemunik	-II-	1755.		
185.	Zemunik	-II-	1755.		
186.	Zemunik	-II-	1755.		
187.	Zemunik	-II-	1755.		
188.	Zemunik	-II-	1755.		
189.	Zemunik	-II-	1755.		
190.	Zemunik	-II-	1755.		
191.	Zemunik	-II-	1755.		
192.	Zemunik	-II-	1755.		
193.	Zemunik	-II-	1755.		
194.	Zemunik	-II-	1755.		
195.	Zemunik	Alessandro Barbieri	1755.		

4.	196.	Vrana	-II-	1755.	
	197.	Zemunik	-II-	1755.	
	198.	Vrana	-II-	1755.	
	199.	Vrana	-II-	1755.	
	200.	Vrana	-II-		
	201.	Vrana	-II-	1755.	
	202.	Pakoštane	Alessandro Barbieri	1755.	
	203.	Zemljište Nikole Kazije	-II-		
	204.	Pakoštane	Alessandro Barbieri	1755.	
	205.	Pakoštane	-II-	1755.	
	206.	Pristeg	Filip Muljačić	1755.	Sveščić 4. br. 206-226
	207.	Korlat	-II-	1755.	
	208.	Biljane Gornje	-II-	1755. 1755.	
	209.	Biljane Gornje	-II-		
	210.	Biljane Gornje			
	211.	Biljane Gornje		1755. 1755.	
	212.	Biljane Gornje			
	213.	Galovac		1755.	Br.213-226 popis slobodnih čestica bez godine i imena mjernika
	214.	Turanj			
	215.	Sv. Filip i Jakov			
	216.	Gorica			
	217.	Raštane			
	218.	Polača			
	219.	Vrana			
	220.	Raštević			
	221.	Pristeg			
	222.	Jagodnja Donja			
223.	Korlat				
224.	Radošinovci				
225.	Stankovci				
226.	Banjevci				
227.	Sukošan, Galovac,			Sveščić br.5. br.227-229 Br.227.Skupno izvješće	

4.		Sv. Filip i Jakov, Gorica, Raštane, Polača, Pakoštane, Vrana, Tinj, Biograd, Biljane Gornje, Nadin, Korlat, Jagodnja Donja i Gornja, Raštević, Zemunik			
	228.	Sukošan	Pietro Ganassa	1755.	
	229.	Korlat	Filip Muljačić	1755.	
	230.	Turanj	Giovanni Pietro Signoretti	1755.	Sveščić br.6 br.230-232
	231.	Zadar	-II-	1755.	
	232.	Zadar	-II-	1755.	
	233.	Drniš	Pietro Mateuzzi	1755.	Sveščić br.7 Br.233-236
	234.	Marčete i Vinovo Donje	-II-	1755.	
	235.	Ljubostinje	-II-	1755.	
	236.	Koprno	-II-	1755.	
	237.	Tribunj	Filippo Defrateo	1755.	Sveščić br.8. Br.237-254
	238.	Velušić	-II-	1755.	
	239.	Drniš	Giuseppe Grandis	1755.	
	240.	Kričke	-II-	1755.	
241.	Drniš	-II-	1755.		
242.	Varoš-kod Drniša	-II-	1755.		
243.	Biočić, Miočić, Siverić,	Giorgio Cattaneo	1755.		

4.		Tepljuh			
	244.	Drniš	Giorgio Cattaneo	1755.	
	245.	Miočić	Francesco Palatino		
	246.	Biočić	Giorgio Cattaneo		
	247.	Siverić	-II-	1755.	
	248.	Siverić	-II-	1755.	
	249.	Tepljuh	-II-	1755.	
	250.	Tepljuh	-II-	1755.	
	251.	Gradac, Otavice, Bučić, Gajine, Kanjane, Kadina Glavica, Parčić	Giovanni Pietro Signoretti		
	252.	Drniš	Giovanni Pietro Signoretti	1755.	
	253.	Drniš	-II-	1755.	
	254.	Parčić	-II-	1755.	
	255.	Pokrovnik	Pietro Corir	1755.	Sveščić br.9.
	256.	Pakovo selo	-II-	1755.	Br.255-272
	257.	Pokrovnik	-II-	1755.	Br.258. skupno
	258.	Čavoglave, Kljake, Umljanović, Ružić, Sedramić, Gornje Kričke, brdo Moseć	Pietro Ganassa	1755.	izvješće
	259.	Drniš	Pietro Ganassa	1755.	
	260.	Gornje Kričke	-II-	1755.	
261.	Knin	-II-	1755.	Br.262.Žalba	
262.	Čavoglavi		1754.	Andrije Prnjca iz	
263.	Sinj- Dujam		1754.	Čavoglava	
	Mastelić			providuru	
264.	Knin - Luka		1754.	Alessadru	
	Koprtle			Balbiju u svezi	
265.	Biljane	Filip Muljačić	1755.	podjele	
	Gornje			zemljišnih čestica	
266.	Biograd	Pietro Ganassa	1755.		

4.	267. 268. 269. 270. 271. 272.	Drniš Drniš Unešić Drniš Drniš Knin	Lunardo Balbi -II- Lunardo Balbi -II- -II-	1755. 1755. 1755. 1755. 1755.	Br.269. Pismo drniškog serdara Stjepana Nakića o dodjeli zemljišta na području Unešića obitelji Rajčić iz Trogira Dimenzije pisama:30x23 cm
5.	273.	Zadar - luka	Giuseppe Grandis i Ivan Krstitelj Đapić	1769.	Generalni providur Domenico Condulmer(1769) br.273. korespondencija generalnog providura D. Condulmera mjernika G. Grandissa i I. K. Đapića o pripremama i financiranju iskapanju u zadarskoj luci Dimenzija pisma: 28x20 cm
6.	274. 275. 276. 277. 278. 279. 280. 281.	Maovice Zadar- Caska- Pag Zadar Zadar Zadar Zadar Zadar Zadar	Giovanni Pietro Signoretti -II- Giuseppe Grandis Giovanni Piero Signoretti Giuseppe Grandis -II- Lorenzo Licini	1776. 1776. 1776. 1776. 1776. 1775. 1776. 1776.	Generalni providur Giacomo Gradenigo (1775-1777)

6.	282.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1776.	Br.302.Pismo providura Marka Benzona o zemljištu na predjelu Trpinice kod Bogatića (Drniš)
	283.	Gradac kod Drniša	-II-	1776.	
	284.	Ridane kod Drniša	-II-	1776.	
	285.	Golubić kod Knina	Giovanni Pietro Signoretti	1776. 1776.	
	286.	Vrlika	-II-		
	287.	Zadar	Ivan Krstitelj Đapić	1776.	
	288.	Zadar	-II-	1776.	
	289.	Otišić	Giovanni Pietro Signoretti	1776. 1776.	
	290.	Okljaj	-II-		
	291.	Zadar	Ivan Krstitelj Đapić	1776.	
	292.	Kosovo kod Knina	Giovanni Pietro Signoretti	1776.	
	293.	Zadar	Lorenzo Licini	1776.	
	294.	Zadar	Giuseppe Grandis	1776.	
	295.	Unešić	Giovanni Pietro Signoretti	1776.	
	296.	Drniš	-II-	1776.	
	297.	Drniš	-II-	1776.	
	298.	Nevest	-II-	1776.	
	299.	Drniš	-II-	1776.	
	300.	Drniš	-II-	1776.	
	301.	Miljevci	-II-	1776.	
	302.	Knin		1776.	
	303.	Sinj	Francesco de Grandi	1776.	
	304.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1776.	
	305.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1776.	
	306.	Sinj	Francesco de Grandi	1776.	
	307.	Islam	Giovanni Pietro Signoretti	1777.	
	308.	Zadar	Giuseppe Grandis	1776.	
	309.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1776.	
	310.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1776.	
	311.	Zadar	Lorenzo Licini	1776.	
	312.	Imotski	Giovanni Pietro Signoretti	1777.	

6.	313.	Zadar	Giuseppe Grandis	1776.	Dimenzije pisama: 31x22cm
	314.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1776.	
	315.	Biljane Donje	Lorenzo Licini	1774.	
	316.	Zadar	Giuseppe Grandis	1775.	
	317.	Zadar	-II-	1775.	
	318.	Zadar	-II-	1776.	
	319.	Split	Francesco de Grandi	1777.	
	320.	Zadar	Giuseppe Grandis	1775.	
	321.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1777.	
	322.	Zadar	Ivan Krstitelj Đapić	1777.	
	323.	Sinj	Francesco de Grandi	1777.	
	324.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1777.	
	325.	Drniš	-II-	1777.	
	326.	Zadar	-II-	1777.	
	327.	Ervenik	-II-	1777.	
	328.	Zadar	Ivan Krstitelj Đapić	1777.	
	329.	Islam Grčki	Giovanni Pietro Signoretti	1777.	
	330.	Zadar	Giuseppe Grandis	1776.	
	331.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1777.	
	332.	Zadar	Lorenzo Licini	1776.	
333.	Zadar	Giuseppe Grandis	1776.		
334.	Drniš	Giovanni Pietro Signoretti	1776.		
335.	Drniš	Francesco Zavoreo	1776.		
336.	Promina	Giovanni Pietro Signoretti	1776.		
337.	Zadar		1776.		
338.	Split	Francesco de Grandi	1776.		
7.	339.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1780.	Generalni providur Alvise Foscari (1777- 1780)
340.	Zadar	Giuseppe Grandis	1777.		
341.	Zadar	Andrea Crivellari	1777.		
342.	Zadar	Giovanni Pietro	1778.		

7.	343.	Zadar	Signoretti -II-	1778.
	344.	Zadar	Giuseppe Grandis	1778.
	345.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1778.
	346.	Zadar	-II-	1778.
	347.	Zadar	Andrea Crivellari	1778.
	348.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1778.
	349.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1778.
	350.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1778.
	351.	Zadar	Andrea Crivellari	1778.
	352.	Zadar	-II-	1778.
	353.	Knin	Giovanni Battista Defrateo	1778.
	354.	Zadar	Andrea Crivellari	1778.
	355.	Zadar	Giuseppe Grandis	1778.
	356.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1778.
	357.	Zadar	Andrea Crivellari	1778.
	358.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1778.
	359.	Murvica	Lorenzo Licini	1778.
	360.	Žegar	Carlo Antonio Signoretti	1778.
	361.	Zadar	Andrea Crivellari	1778.
	362.	Zadar	-II-	1778.
	363.	Split	-II-	1778.
	364.	Zadar	Giuseppe Grandis	1778.
	365.	Split	Andrea Crivellari	1778.
	366.	Split	-II-	1778.
	367.	Split	Francesco de Grandi	1778.
	368.	Zadar	Giuseppe Grandis	1778.
	369.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1778.
370.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1778.	
371.	Split	Pietro Corir	1778.	
372.	Zadar	Giuseppe Grandis	1778.	
373.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1778.	
374.	Zadar	-II-	1778.	

7.	375.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.
	376.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1779.
	377.	Zadar	Giuseppe Grandis	1779.
	378.	Zadar	Giuseppe Grandis	1779.
	379.	Zadar	-II-	1778.
	380.	Zadar	-II-	1779.
	381.	Zadar	-II-	1779.
	382.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.
	383.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1779.
	384.	Šibenik	-II-	1779.
	385.	Zadar	Giuseppe Grandis	1779.
	386.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1779.
	387.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.
	388.	Split	Pietro Corir	1779.
	389.	Zadar	Andrea Crivellari	1779.
	390.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1779.
	391.	Zadar	-II-	1779.
	392.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.
	393.	Islam Grčki	Carlo Antonio Signoretti	1779.
	394.	Smilčić	-II-	1779.
	395.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.
396.	Zadar	-II-	1779.	
397.	Zadar	Giuseppe Grandis	1779.	
398.	Zadar	Andrea Crivellari	1779.	
399.	Zadar	Giuseppe Grandis	1779.	
400.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.	
401.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1779.	
402.	Zadar	Giuseppe Grandis	1779.	
403.	Zadar	-II-	1779.	
404.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1779.	
405.	Kula Atlagića	Lorenzo Licini	1779.	

7.	406.	Benkovac	Lorenzo Licini	1779.	Dimenzija pisama: 30x20 cm
	407.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.	
	408.	Zadar	-II-	1780.	
	409.	Zadar	Giuseppe Grandis	1780.	
	410.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1780.	
	411.	Zadar	-II-	1780.	
	412.	Zadar	-II-	1780.	
	413.	Zadar	Andrea Crivellari	1778.	
	414.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.	
	415.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1780.	
	416.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1780.	
	417.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1780.	
	418.	Zadar	-II-	1780.	
	419.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1779.	
	420.	Zadar	Giuseppe Grandis	1780.	
	421.	Lepuri	Carlo Antonio Signoretti	1780.	
	422.	Sinj	Pietro Corir	1780.	
	423.	Sinj	Pietro Corir	1780.	
424.	Smilčić	Carlo Antonio Signoretti	1780.		
425.	Smilčić	-II-	1780.		
426.	Zadar	-II-	1780.		
8.	427.	Zadar	Ivan Krstitelj Đapić	1781.	Generalni providur Paolo Boldu (1780- 1783) Br.430. Izvješće bračkog kneza Andree Cattija o podjeli zemljišta na Braču
	428.	Zadar	Giuseppe Grandis	1781.	
	429.	Zadar	Andrea Crivellari	1781.	
	430.	Brač		1782.	
	431.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1780.	
	432.	Drniš	Giovanni Battista Defrateo	1780.	
	433.	Zadar	Andrea Crivellari	1781.	
	434.	Zadar	-II-	1781.	
	435.	Kašić	Lorenzo Licini	1781.	
	436.	Zadar	Carlo Antonio	1781.	

8.	437.	Zadar	Signoretti	1781.	Br.437. Nacrt zemljišta u Ivoševcima (obitelji-Dražetić, Verunica, Milinovići Vujasinović) Br.438. Nacrt zemljišta u boji, u Ivoševcima u vlasništvu Pavla Vujasinovića
	438.	Zadar	-II-	1781.	
	439.	Zadar	Giuseppe Grandis	1781.	
	440.	Zadar	Giovanni pietro Signoretti	1781.	
	441.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	442.	Zadar	-II-	1781.	
	443.	Zadar	-II-	1780.	
	444.	Nadin	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	445.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1781.	
	446.	Škabrnja	Lorenzo Licini	1781.	
	447.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	448.	Zadar	Andrea Crivellari	1781.	
	449.	Kaštel Novi	Antonio Aranza	1781.	
	450.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	451.	Zadar	Lorenzo Licini	1781.	
	452.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	453.	Drniš	Giovanni Battista Defrateo	1781.	
	454.	Drniš	-II-	1781.	
	455.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1781.	
	456.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	457.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	458.	Zadar	-II-	1781.	
	459.	Zadar	-II-	1781.	
	460.	Medviđa	Lorenzo Licini	1781.	
461.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1781.		
462.	Split	Giuseppe Grandis	1781.		
463.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.		
464.	Zlosela - Pirovac	Giovanni Antonio Episcopopulo	1781.		
465.	Zadar	Andrea Crivellari	1781.		
466.	Zadar	Carlo Antonio	1781.		

8.	467.	Zadar	Signoretti Giovanni Pietro Signoretti	1781.	Br.482. Nacrt zemljišta u vlasništvu obitelji Milašinović i Čustić u Murvici Dimenzije pisama: 31x22cm
	468.	Zadar	-II-	1782.	
	469.	Zadar	Andrea Crivellari	1783.	
	470.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1782.	
	471.	Zadar	Andrea Crivellari	1782.	
	472.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1782.	
	473.	Gorica (Zadar)	Lorenzo Licini	1782.	
	474.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1783.	
	475.	Zadar	Andrea Crivellari	1782.	
	476.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1782.	
	477.	Zadar	-II-	1782.	
	478.	Sinj	Pietro Corir	1782.	
	479.	Zadar	Lorenzo Licini	1782.	
	480.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1783.	
	481.	Zadar	-II-	1783.	
	482.	Zadar	-II-	1783.	
	483.	Zadar	Andrea Crivellari	1783.	
	484.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1781.	
	485.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1781.	
	486.	Zadar	-II-	1781.	
487.	Zadar	-II-	1781.		
488.	Zadar	-II-	1781.		
489.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1781.		
9.	490.	Poličnik	Lorenzo Licini	1785.	Generalni providur Francesco Falier (1783-1786)
	491.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1786.	
	492.	Zadar	Andrea Crivellari	1785.	
	493.	Zadar	-II-	1785.	
	494.	Kaštel Novi	Giovanni Battista Mingoni	1785.	
	495.	Zadar	Lorenzo Licini	1785.	

9.	496.	Zadar	Andrea Crivellari	1785.	Br.506.Karta posjeda i nacrt u boji, mjesto Murvica gdje su prikazane međe između dvanaest polja Dimenzija pisama:31x22 cm
	497.	Zadar	Lorenzo Licini	1785.	
	498.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1785.	
	499.	Kistanje	Carlo Antonio Signoretti	1785.	
	500.	Zadar	Andrea Crivellari	1783.	
	501.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1784.	
	502.	Zadar	-II-	1784.	
	503.	Zadar	-II-	1784.	
	504.	Zadar	-II-	1785.	
	505.	Zadar	Andrea Crivellari	1783.	
506.	Zadar	Andrea Crivellari	1785.		
10.	507.	Zadar	Andrea Crivellari	1787.	Generalni providur Angelo Memo (1786-1789) Br.508.Nacrt zemljišta u posjedu obitelji Beccalo u Zasioku kod Sinja Br.509. Tri topografske karte područje Nina
	508.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1787.	
	509.	Zadar	-II-	1786.	
	510.	Zadar	-II-		
	511.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1789.	
	512.	Zadar	-II-	1789.	
	513.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1789.	
	514.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1789.	
	515.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1789.	
	516.	Šibenik	-II-	1789.	
	517.	Šibenik	-II-	1789.	
	518.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1789.	
	519.	Zadar	-II-	1789.	
	520.	Zadar	Lorenzo Licini	1789.	
521.	Kotor	Marco Rodali	1788.		
522.	Šibenik	Giovanni Battista	1788.		

10.	523.	Zadar	Defrateo Carlo Antonio Signoretti	1789.	Dimenzija pisama:30x22 cm
	524.	Islam Latinski	-II-	1789.	
	525.	Zadar	-II-	1789.	
	526.	Smilčić	Carlo Antonio Signoretti	1789.	
	527.	Zadar	-II-	1789.	
	528.	Zadar	-II-	1789.	
	529.	Zadar	-II-	1789.	
	530.	Zadar	-II-	1789.	
	531.	Zadar	-II-	1789.	
	532.	Zadar	-II-	1789.	
	533.	Zadar	-II-	1788.	
	534.	Dračevac Ninski	Lorenzo Licini	1789.	
	535.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1789.	
	536.	Kaštel Novi	Antonio Aranza	1787.	
	537.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1789.	
	538.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1789.	
	539.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1788.	
	540.	Kaštel Novi	Giovanni Battista Mingoni	1788.	
	541.	Kotor	Francesco Gironi	1788.	
542.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1787.		
11.	543.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1792.	Generalni providur Angelo Diedo (1790- 1792) Br.545.Nacrt polja u posjedu svećenika Andrije Bajovića te obitelji Savić i
544.	Zadar	Carlo Filippi	1792.		
545.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1792.		
546.	Šibenik	-II-	1789.		
547.	Mirlović- Polje	-II-	1791.		
548.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1792.		

11.	549.	Zadar		1790.	Kaluđerović na području Skradina
	550.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1790.	
	551.	Drniš	-II-	1791.	Br.549. list mehanički oštećen na mjestu potpisa mjernika
	552.	Zadar	Carlo Filippi	1790.	
	553.	Zadar	Carlo Filippi	1790.	
	554.	Zadar	-II-	1790.	
	555.	Zadar	Ivan Nikola Nakić	1790.	
	556.	Zadar	-II-	1790.	
	557.	Zadar	Carlo Filippi	1790.	
	558.	Zadar	Ivan Nikola Nakić	1790.	
	559.	Zadar	Carlo Filippi	1790.	
	560.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1790.	
	561.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1790.	
	562.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1790.	
	563.	Zadar	Carlo Filippi	1790.	
	564.	Kula	Antun Jakšić	1790.	
	565.	Atlagića			
	565.	Zadar	Carlo Fiippi	1790.	
	566.	Zadar	Antun Jakšić	1790.	
	567.	Drniš	Giovanni Battista Defrateo	1791.	
568.	Šibenik	Giovanni Battista Verigo	1791.		
569.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1791.		
570.	Split	Filip Muljačić	1791.		
571.	Split	Giovanni Battista Verigo	1791.		
572.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1791.		
573.	Zadar	Giacomo Montalbotti	1791.		
574.	Split	Pietro Corir	1791.		
575.	Zadar	Giacomo Montalbotti	1791.		
576.	Drniš	Giovanni Battista Defrateo	1791.		
577.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1792.		
578.	Zadar	Carlo Antonio	1792.		

11.	579.	Skradin	Signoretti Giovanni Battista Defrateo	1792.	
	580.	Nin	Carlo Antonio Signoretti	1792.	
	581.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1791.	
	582.	Šibenik	-II-	1791.	
	583.	Šibenik	-II-	1792.	
	584.	Zadar	-II-	1792.	
	585.	Split	Francesco Antonio Corir	1792.	
	586.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1792.	
12.	587.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1794.	Generalni providur Alvise Marin (1794)
	588.	Zadar	-II-	1794.	
	589.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1792.	
	590.	Zadar	Nicolo Pasquali	1795.	
	591.	Jagodnje Gornja i Donja	Antun Jakšić	1793.	
	592.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1793.	
	593.	Zadar	-II-	1792.	
	594.	Zadar	Lorenzo Licini	1792.	
	595.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1793.	
	596.	Promina	Giovanni Battista Defrateo	1793.	
	597.	Promina	-II-	1793.	
	598.	Split	Francesco Antonio Corir	1793.	
	599.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1793.	
	600.	Split	Filip Muljačić	1793.	
	601.	Split	Francesco Antonio Corir	1792.	
	602.	Split	-II-	1792.	
603.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1793.		
604.	Zadar	Giovanni Battista	1792.		

12.	605.	Zadar	Verigo Carlo Antonio Signoretti	1792.	
	606.	Zadar	Lorenzo Licini	1795.	
	607.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1795.	
	608.	Knin	Giovanni Battista Defrateo	1795.	
	609.	Split	Francesco Antonio Corir	1795.	
	610.	Morpolača	Carlo Antonio Signoretti	1795.	
	611.	Nadin	-II-	1795.	
	612.	Šibenik	Giovanni Battista Defrateo	1792.	
	613.	Split	Francesco Antonio Corir	1794.	
	614.	Nadin	Carlo Antonio Signoretti	1795.	
	615.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1795.	
	616.	Zadar	Lorenzo Licini	1795.	
	617.	Nadin	Carlo Antonio Signoretti	1795.	
	618.	Zadar	Giovanni Battista Verigo	1795.	
	619.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1795.	
	620.	Zadar	-II-	1795.	
	621.	Zadar	-II-	1795.	
	622.	Split	Francesco Antonio Corir	1794.	
	623.	Polača kod Knina	Carlo Antonio Signoretti	1795.	
	624.	Zadar	-II-	1794.	
	625.	Benkovac	-II-	1794.	
	626.	Divojevići	Antun Jakšić	1794.	
	627.	Nunić	Antun Jakšić	1794.	
	628.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1795.	
	629.	Šibenik	Francesco Palatiano	1794.	
	630.	Sinj	Francesco Antonio Corir	1794.	
	631.	Kaštel Stari	Antun Jakšić	1794.	
	632.	Radošić	-II-	1794.	

12.	633.	Drniš	Carlo Antonio Signoretti	1794.	Dimenzija pisama: 31x22 cm
	634.	Trogir	Matija Vojković	1794.	
	635.	Split	Antun Jakšić i Francesco Antonio Corir	1794.	
	636.	Imotski	Francesco Antonio Corir	1794.	
	637.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1794.	
	638.	Zadar	-II-	1794.	
	639.	Kašić	Antun Jakšić	1793.	
	640.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1793.	
	641.	Zadar	-II-	1795.	
	642.	Trogir	Matija Vojković	1793.	
	643.	Trogir	-II-	1795.	
	644.	Vrlika	Carlo Antonio Signoretti	1794.	
	645.	Zadar	-II-	1795.	
	646.	Zadar	-II-	1795.	
	647.	Zadar	-II-	1795.	
	648.	Zadar	-II-	1795.	
	649.	Benkovac	-II-	1794.	
	650.	Zadar	-II-	1793.	
	651.	Zadar	Giuseppe Alemanino	1793.	
	652.	Split	Francesco Antonio Corir	1792.	
653.	Split	-II-	1792.		
654.	Parčić kod Drniša	Antun Jakšić	1793.		
655.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1792.		
656.	Murvica	Antun Jakšić	1793.		
657.	Split	Francesco Antonio Corir	1793.		

13.	658.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1796.	Generalni providur Andrea Querini (1796)
	659.	Zadar	-II-	1796.	
	660.	Zadar	-II-	1796.	
	661.	Split	Francesco Antonio Corir	1796.	Dimenzije pisama:31x22 cm
	662.	Veljane	Antun Jakšić	1796.	
	663.	Galovac	Carlo Filippi	1796.	
	664.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1796.	
	665.	Suhovare	Antun Jakšić	1796.	
	666.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1796.	
	667.	Zadar	-II-	1796.	
	668.	Zadar	Lorenzo Licini	1796.	
	669.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1796.	
	670.	Zadar	-II-	1796.	
	671.	Trolokve	Antun Jakšić	1794.	Br.672.Pismo trogirskog kneza Giovannija Cipica o međama gajeva i pašnjaka na području Prapatnice
	672.	Trogir		1793.	
	673.	Zadar	Giovanni Pietro Signoretti	1782.	
	674.	Zadar	Carlo Antonio Signoretti	1796.	